

ΚΑΘΗΓΗΤΑΔΕΣ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΑ ΣΑΣ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ



ΔΑΠΙΤΕΣ - ΡΟΥΦΙΑΝΟΙ - ΜΕΓΑΛΟΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ



Στις 15/2 στο Πάντειο Πανεπιστήμιο ο καθηγητής ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΡΙΓΟΣ (γνωστό ακροδεξιό καθίκι - ιδρυτικό στέλεχος της εθνικιστικής οργάνωσης Δίκτυο 21) επιτέθηκε σε σύντροφο επειδή έγραφε συνθήματα. Κατά τη διάρκεια λεκτικών -και μη- αντιπαραθέσεων με τον καθηγητή κι ένα συρφετό ΔΑΠιτών, Πασπιτών και λοιπών "αγανακτισμένων" φοιτητών, στρατιωτικοποιημένη ομάδα της αστυνομίας εισέβαλε στο Πανεπιστήμιο και συνέλαβε ένα σύντροφο, με τα στελέχη της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ να μη χάνουν την ευκαιρία να συνεργαστούν με ιδιαίτερο ζήλο με τις δυνάμεις καταστολής.

Η συνέχεια σε τέτοιες περιπτώσεις είναι γνωστή. Μηντιακά παπαγαλάκια της ΓΑΔΑ και δεξιά και αριστερά πολιτικά μαγαζάκια βγάζουν πύρινες καταγγελίες για ένα γεγονός που στήθηκε εξ αρχής με τρόπο που να εξυπηρετεί το διάλογο περί ανομίας στη βουλή.

Το παραπάνω σκηνικό έρχεται αμέσως μετά τις διώξεις 9 αντιφασιστών φοιτητών στο Πανεπιστήμιο της Ξάνθης που αντέδρασαν ενάντια στη φασιστική/εθνικιστική/ομοφοβική ρητορεία του φασίστα καθηγητή Γ. Παύλου και την αντίστοιχη δράση χρυσαυγικών φοιτητών του, καθώς και μερικούς μήνες μετά τις διώξεις 12 φοιτητών για συνδικαλιστική δράση στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Όλα τα παραπάνω προφανώς και δεν είναι μεμονωμένα περιστατικά. Αρκεί να θυμηθούμε και στα μέρη μας, το περιβόητο σήριαλ του προηγούμενου προέδρου του τμήματος Φυσικής Γ. Τόμπρα που περιλάμβανε μέχρι και ισχυρισμούς για απειλές βασανιστηρίων, τα κείμενα-καλέσματα του νυν προέδρου του ίδιου τμήματος (Τετράδη) σε μερίδα φοιτητών για να σπάσει η κατάληψη του αυτοδιαχειριζόμενου κυλικείου και ανάλογες πρωτοβουλίες του προέδρου της Πληροφορικής για λοκάουτ της σχολής, με σκοπό τη συσπείρωση "αγανακτισμένων" φοιτητών και το σπάσιμο της κατάληψης μιας άδειας αποθηκούλας που δεν έχει καν ρεύμα.

Το σπάσιμο των όποιων θυλάκων αγώνα είναι αναγκαστικό ώστε να αναδειχθεί το νέο παράδειγμα που θέλει τους φοιτητές και τους εργαζόμενους πειθήνια όργανα σε ένα πανεπιστήμιο που κατευθύνεται από το ζεστό χρήμα των εργολάβων, των ερευνητικών και στρατιωτικό - αστυνομικών προγραμμάτων (βλ. προγράμματα διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών του Παντείου, προγράμματα JASON και POSEIDON στο ΕΜΠ).

Έτσι, από την επίθεση στον κοινωνικό μισθό με τη μετακύλιση του κόστους αναπαραγωγής των φοιτητών στις πλάτες τους (μη παροχή συγγραμμάτων, σίτισης, στέγασης, εισαγωγή διδάκτρων) έως τη διεύρυνση της εθελοντικής εργασίας των μεταπτυχιακών, διδακτορικών κλπ. και από τη μεθοδευμένη υποτίμηση των μισθών των διοικητικών/συμβασιούχων μέχρι τη χυδαία εκδουλοποίηση των εργολαβικών υπαλλήλων, το πανεπιστήμιο χρειάζεται και ένα νέο δόγμα "ασφάλειας" έτσι ώστε να είναι ανοικτό (και υποδειγματικό) σε νέα επενδυτικά σχέδια.

Γι αυτό το λόγο, κανένας "ακαδημαϊκός" δεν αναρωτήθηκε πώς είναι δυνατόν οι εργολαβίες security να ακριβαίνουν κάθε χρόνο (3.700.000 φέτος, σχεδόν διπλάσια από πρόπερσι) ενώ οι καθαρίστριες να πληρώνονται τους μισούς μήνες από αυτούς που εργάζονται λόγω κρίσης. Όπως και κανένας "ακομάτιστος" δεν αναρωτήθηκε πώς εμφανίζεται το κόμμα των "αγανακτισμένων" φοιτητών "όταν υπάρχει λόγος" και μετά εξαφανίζεται.

Επειδή εμείς δεν είμαστε διατεθειμένοι ούτε να συνηθίσουμε, ούτε να το βουλώσουμε, ακούστε το καλά, γιατί όσο περνάει από το χέρι μας:

Δεν θα γίνουμε θεατές ενός πανεπιστημίου που παίρνει μέρος στη στρατιωτική διαχείριση της πολυεθνικής εργατικής τάξης στην Ελλάδα και παντού.

Δεν θα ανεχθούμε φασίστες και μπάτσους μέσα στις σχολές μας.

Δεν θα επιτρέψουμε σεξιστικές και ομοφοβικές συμπεριφορές.

ΔΕΝ ΘΑ ΣΗΚΩΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΧΕΡΙ ΕΠΑΝΩ ΣΕ ΣΥΝΤΡΟΦΟ Η ΣΥΝΤΡΟΦΙΣΣΑ ΜΑΣ.

ΔΑΠΙΤΕΣ - ΡΟΥΦΙΑΝΟΙ - ΜΕΓΑΛΟΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ



Καμία δίωξη στους 9 φοιτητές από την Εάνθη
Κάτω τα ξερά σας από το σύντροφο στο Πάντειο
Δεν πρόκειται να αφήσουμε σπιθαμή χώρο σε φασίστες
Κάθε πράξη καθηγητικής αυθαιρεσίας θα μας βρει απέναντι της



Αυτόνομο σχήμα
φυσικομαθηματικού
sfms.espivblogs.net

